



国内统一刊号
CN33—0003

总第15071期
今日16版
(A12版 B4版)

宁波日报

2016年11月 25 日 星期五
农历丙申年十月廿六 十月初九大雪

NINGBO DAILY



甬派新闻客户端 中国宁波网手机版

天气:今天阴有时有小雨;北到东北风3级;11℃~5℃
明天阴有雨,傍晚雨止转阴到多云;西北风4~5级
今日市区空气质量预测:良

江西丰城发电厂冷却塔施工平台坍塌致67人遇难
2人受伤,习近平作出重要指示——

彻查各类隐患 狠抓安全生产责任落实

李克强批示要求尽最大努力减少伤亡

新华社北京11月24日电 11月24日7时40分许,江西宜春市丰城发电厂三期在建项目发生冷却塔施工平台坍塌特别重大事故。截至24日18时30分,事故已造成施工人员67人遇难、2人受伤。

事故发生后,正在国外访问的中共中央总书记、国家主席、中央

军委主席习近平立即作出重要指示,要求江西省和有关部门组织力量做好救援救治、善后处置等工作,尽快查明原因,深刻汲取教训,严肃追究责任。近期一些地方接连发生安全生产事故,国务院要组织各地区各部门举一反三,全面彻底排查各类隐患,狠抓安全生产责任落实,切实堵塞安全漏洞,确

保人民群众生命和财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求争分夺秒抢救被困人员,全力以赴救治伤员,尽最大努力减少伤亡。安全监管总局要牵头成立国务院工作组抓紧赶赴现场,指导和帮助地方做好搜救、救治等相关工作,查明事故原因并依法问责。要进一步督促地

方严格落实各领域安全生产责任,强化监管和防范措施,严防此类重特大事故再次发生。

根据习近平指示和李克强要求,安全生产监管总局已牵头成立国务院工作组赶赴现场指导救援工作。江西省委、省政府主要负责同志正在现场指挥救援工作。目前,救援工作正紧张进行。

市政协召开委员月谈会 围绕推进分级诊疗制度缓解大医院“看病难” 主题献计献策 杨戌标主持并讲话

疗机构首诊能力、加大政府公共卫生投入力度、合理定位各个层次医疗机构、优化大医院收支结构等务实中肯的意见建议。

杨戌标指出,推行“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”的分级诊疗制度,是合理配置医疗资源、促进医疗卫生服务均等化的重要举措,是提高人民健康水平、保障

和改善民生的重要途径,意义重大、势在必行。要认真落实中央决策部署,全面深化医疗体制改革,统一思想,凝聚共识,积极探索,先行先试,不断满足群众不同层次医疗服务需求,力争在分级诊疗实践上创造可复制、可推广的试点经验。要把握重点,突破关键环节,全面提升基层医疗机构服务能力,使基层首诊“接得

住”;要理顺转诊协作体制,强化远程信息共享,使双向转诊“转得动”;要加强宣传引导,转变就医观念,使群众响应“行得通”。要突出民生导向,注重统筹推进,优化规划定位,完善政策配套,深化协作配合,切实形成分级诊疗制度建设的工作合力,为推进健康宁波建设作出积极贡献。

第二批宁波市“最洁美村庄”揭晓 余红艺出席现场评选暨颁奖仪式



第二批宁波市“最洁美村庄”评选现场。

(宝力德 摄)

村民积极参与的良好氛围,推动乡村从环境美向精神美,从生态环境建设向经济、文化建设的全面提升

发展。余红艺勉励说,前后两批入围的“种子选手”是全市洁美村庄建设的代表和典型,要当好“领头

羊”,带动全市村庄共同进步,“同志们,加油!努力!”

(详见 A3 版)

甬宁携手拓展现代航运服务



活动支持单位:宁波银行

本报记者 何英杰 包凌雁 殷晓

昨天,“点亮长江经济带龙眼”采访团从江苏太仓出发,沿江而上,来到位于南京下关的南京航运集聚中心。

一见面,南京市交通局港航发展处处长孙劲松就打开了话匣子:“我知道你们此行的目的。”说完,他从笔记本里拿出一张《宁波日报》。“前天我在宁波学习,正好看到了你们的报道,感觉很有意义,就把报纸带回来了。”

孙劲松告诉记者,南京犹如长江巨龙的“咽喉”,是万吨级以上大型海轮进长江的终点港。长江干流岸线总长197公里,洲岛岸线100余

公里,公、铁、水、空、管五种运输方式齐全;南京港拥有生产性泊位246个,去年吞吐量2.22亿吨。南京航运船舶数量不到江苏省的5%,吨位却占全省的三分之一,水路货运周转量占全省“半壁江山”,省内远洋运输企业九成集中在这里。

得天独厚的区位优势,加上《长江经济带发展规划纲要》对南京的特别定位,让南京有了更大更远的抱负;建成面向国际、立足南京都市圈、服务长江流域、辐射中西部地区的长江国际航运物流中心。

跟宁波东部新城航运中心类似,南京下关地区集中了南京市100多家港务、航务货运代理、物流快递等相关企业,全市一半以上的航运行政管理部门及专业服务机构。

除了提升硬件,南京更想在航运物流、交易、金融、信息服务等领域有所突破。这正是孙劲松前往宁波考察的目的之一。“宁波航运物流服务起步早,海丝指数和航运保险走在了全国前列。”孙劲松说。

南京航运交易中心负责人表示,宁波舟山港“全程物流”战略在长江的最后一个支点——明州码头



南京明州码头。(周维强 摄)

名鹊起,有可能的话,今后可与南京航运交易中心联手打造江海联运航运指数,让两地的金融服务、船舶交易、人才对接等航运服务深入彼此的辐射地带,共同将长江现代航运服务业做大做强。

(更多报道见中国宁波网、甬派“点亮长江经济带龙眼”大型采访活动专题)

法治宁波 十年见证

一处失信处处受限,“信用宁波”动真格 失信上黑名单要被联合惩戒

在此进行集中公示。

市市场监管局、市国税局、市地税局、市人力资源和社会保障局、市环保局等多家单位共同开展宁波市信用管理企业的认定,8年来认定信用管理示范企业200余家,其中两家受到市环保局行政处罚而退榜。“有进有出”的联合惩戒,提高了认定的含金量。

“随着信息公示制度的普及,企业主动报送公示信息的意愿不断增强,企业信息透明化程度持续提升。”市市场监管局负责人介绍,截至今年6月底,有22740户企业通过信用公示系统报送并公示了2015年度年报,占当年度应报企业数的九成。

早在2002年,我市就创建了信用门户网站,2008年更名为“信用宁波”网。今年1月,公共信用信息平台上线试运行,我市由此形成了“一网两库三系统六功能”城市信用体系。今年6月,国家发改委公布全国36个主要城市信用监测报告,我市城市信用院报送的39704个失信被执行人

余红艺在全市深化基层平安创建工作会上强调 当好维护社会稳定“守夜人” 力争基层平安创建立新功

本报讯 (记者黄合 通讯员勇政华) 昨日上午,全市深化基层平安创建工作会议举行。市委副书记、政法委书记余红艺强调,各地各部门要坚持“社会化、法治化、智能化、专业化”要求,进一步落实基层平安创建责任制,有力肩负起促一方发展、保一方平安的政治责任,打起十二分精神,全力进行年度平安创建的“百米冲刺”。

平安创建,重在基层。通过发挥“条块结合、综合施策”的优势,宁波已连续十年蝉联省平安市,成功捧得平安银鼎。尤其是在今年“平安护航 G20”大会战中,各地积极开展基层平安创建“十大行动”,极大地推进了基层一线的综治工作,提升了基层平安创建的水平。

在肯定成绩的同时,余红艺指出,必须创新工作理念,开拓创建思路,主动适应平安建设的新常态新节奏。要更加注重关口前移,更加注重联动融合,更加注重制度规范,更加注重科技手段,更加注重队伍建设;要始终坚持与时俱进,深入研判网络时

代、信息时代、风险社会的发展特点,及时回应时代的呼唤,牢牢把握基层平安建设的主动权。

平安建设,关乎全市稳定发展大局。余红艺要求,各地各部门要聚焦全市大局、注重真抓实干,全力推进当前平安创建的重点工作。要紧紧围绕中心工作,确保社会面的平安稳定、社会治理的深入推进,当好维护社会稳定的“守夜人”;要坚持问题导向,逐条对照平安考核条款,落实管控措施,拿到冲刺平安金鼎的“决赛券”;要推进模式创新,按照“费随事转、力量下沉”原则,打通条块共建平安的“快速路”;要强化纵深推进,在重点领域、重点部位、重点行业,提高基层平安建设“精准度”。

余红艺强调,平安建设,是一个动态深化的过程,要强化组织保障,落实责任机制,强化组织体系、力量建设、财物技术、责任机制等各类保障,不断提升平安建设的能力水平。

现场,余姚、象山、市农业局、人行市中心支行、团市委等单位作交流发言。

市第七次台胞台属代表大会闭幕 施金国当选市台联第七届理事会会长

本报讯 (记者陈飞 通讯员沈正中) 昨日上午,宁波市第七次台胞台属代表大会圆满完成各项议程后顺利闭幕。施金国当选宁波市台联第七届理事会会长。

闭幕大会由施金国主持。中共宁波市委常委、组织部部长、统战部部长杨立平应邀出席会议并讲话。省台谊会有关领导出席会议。

大会认真学习了中共十八届六中全会和习近平总书记关于对台工作的重要讲话精神,通过了《宁波市第七次台胞台属代表大会决议》。会议认为,过去的五年,市台联会在中共宁波市委和省台谊会的领导下,在中共宁波市委台办的指导下,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,认真学习贯彻中共十八大和十八届历次全会、习近平总书记关于对台工作一系列重要讲话精神,围绕党和政府中心工作,团结带领全市台胞台属,坚持以亲情乡谊为纽带,以

联谊交流为载体,以服务台胞台属为主线,脚踏实地,主动作为,为促进祖国统一、推进宁波经济社会发展作出了积极的贡献。

会议号召,面对台作新形势新任务,全市广大台胞台属要更加紧密地团结在以习近平为核心的党中央周围,认真贯彻习近平总书记对台工作重要

思想和中央对台方针政策,以最大诚意、尽最大努力做好争取台湾民心工作,进一步增进广大台胞对两岸命运共同体的认知,促进两岸经济社会融合发展,共同为实现祖国和平统一作不懈努力。

会议经过民主选举产生了宁波市台联第七届理事会,施金国当选理事会会长,胡学健、顾海飞、王旭、陈益萍、陈平儿、叶东杰当选副会长,王旭兼秘书长。

会议聘请何一江、毛葆庆、朱英龙等为宁波市第七届台胞台属联谊会名誉会长,俞舜民、周子正、陈刚等为顾问。